Уведомление студенту, обучающемуся в очной форме по основным профессиональным образовательным программам высшего образования в институте естественных наук и математики ФГБОУ ВО «ХГУ им. Н.Ф. Катанова»

В целях реализации мер по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции на территории Российской Федерации в соответствии с Указами Президента Российской Федерации, Приказами Минобрнауки России, предписаний Роспотребнадзора по Республике Хакасия промежуточная аттестация в университете по всем формам получения образования до особого распоряжения проводится с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий (далее – режим дистанционного обучения).

Студенты очной формы обучения также, как и в обычном режиме обучения, сдают зачеты (в том числе защиты, курсовых работ, отчетов по практикам, предзащиты ВКР) и экзамены в соответствии с утвержденными расписаниями, но в дистанционном режиме на месте проживания с использованием электронных средств коммуникации.

Порядок прохождения летней промежуточной аттестации студентов ОФО ИЕНИМ в дистанционном режиме изложен в распоряжении по ИЕНИМ от 14.04.2020 №46/1 Об организации летней промежуточной аттестации и летней лабораторно-экзаменационной сессии 2019-2020 учебного года, проведении повторной промежуточной аттестации с использованием дистанционных образовательных технологий» расположено на официальном сайте ХГУ, путь: Главная » Институты » Институт естественных наук и математики » Обучающимся.

Расписания летней промежуточной аттестации студентов ОФО ИЕНИМ расположены на официальном сайте ХГУ, путь: Главная » Институты » Институт естественных наук и математики » Расписания » Очная форма обучения » Расписание экзаменов и консультаций промежуточной аттестации 2019-2020 уч.г. ОФО

[bookmark: _GoBack]В условиях прохождения промежуточной аттестации в дистанционном режиме студентам для своевременного получения заданий необходимо заблаговременно (не менее, чем в срок за неделю до начала сессии) ознакомиться с расписаниями и приступить к выполнению заданий, расположенных в их личных кабинетах в АИС «Образовательный портал ХГУ». Памятка студентам ОФО ИЕНИМ о проведении летней промежуточной аттестации в дистанционном режиме расположена на официальном сайте ХГУ, путь: Главная » Институты » Институт естественных наук и математики » Обучающимся » ВНИМАНИЕ! Дистанционное обучение » Для магистрантов ОФО/Для бакалавров ОФО.

Методические рекомендации по работе с электронными сервисами расположены на официальном сайте ХГУ, путь: Главная » Институты » Институт естественных наук и математики » Обучающимся » ВНИМАНИЕ! Дистанционное обучение » Работа с образовательным порталом, закладки:
· Работа с АИС "Образовательный портал" для студентов
· Работа с АИС "Образовательный портал" для преподавателей 
· Методические рекомендации преподавателям по использованию облачных хранилищ  Яндекс и Google
· Методические рекомендации преподавателям по использованию программы Skype для дистанционного обучения и контроля

Дирекция ИЕНИМ
